
В Магадане завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр



Следственным отделом по городу Магадану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По данным следствия в период с октября 2014 года по март 2015 года достоверно зная, что в соответствии с федеральным законодательством организация и проведение азартных игр на территории Магаданской области, то есть вне игровой зоны, запрещена, в целях получения материальной выгоды от незаконного проведения азартных игр учредил общество с ограниченной ответственностью. Оформил в аренду помещение на втором этаже дома на улице Парковой. Оснастил это помещение игровым оборудованием, а именно установил системные блоки и игровые терминалы, а также подыскал работников, выполняющих трудовые обязанности администраторов, кассиров. Выполнив все необходимые организационные действия, обвиняемый проводил в указанном выше помещении незаконные азартные игры с использованием игрового оборудования посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Незаконное функционирование игорного заведения пресечено сотрудниками подразделения по борьбе с экономическими и коррупционными преступлениями регионального управления МВД России.

Прокурор признал объем собранных доказательств достаточным в связи с чем утвердив обвинительное заключение направил уголовное дело в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 171.2 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1042876>